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Kandit na godinu proizvede nešto više od pet
tisuća tona čokolade i otprilike tisuću tona
bombona. Olakotna je okolnost za novog vla-
snika, koji će trebati mnogo uložiti u tehno-
lošku obnovu, marketing, prodaju i distribu-
ciju, to što je Kandit prije tri godine investirao
u potpuno novu tvornicu čokoladnih proizvoda
i prali na. Poznavatelji prilika smatraju da će
Grbešićvrlo brzo posložiti svoj osnaženi kon-
ditorski biznis jer ga dobro poznaje i ima
snažnu distribuciju, posebno u BiH.
- Sinergija je mnogo i iskoristit ćemo ih ne
samo s Koestlinom nego sa svim članovima
Grupe. Saponia, Koestlin i Maraska moraju
dati svoj doprinos u Kanditovu vraćanju na tr-
žišni položaj koji mu pripada. Mnogo je pro-

stora LI povećanju efikasnosti, uštedama, raci-
onalizaciji proizvodnje, prijenosu znanja itd.
Kad je riječ o konditoraju, ta akvizicija za nas
je sasvim logičan put jer rascjepkana proi-
zvodnja na tako malom tržištu dugoročno ne
može polučiti ozbiljne rezultate. Kad je riječ
o konsolidaciji kompletnog tržišta konditoraja,
uvijek moramo kao i konkurencija razmišljati
o stanju tržišta u cijeloj regiji. Konsolidacija
domaćeg tržišta jedan je od osnovnih predu-
vjeta za kvalitetniji iskorak prema izvozu, po-
najprije zemljama u okružju, tako da je jedan
od naših osnovnih strateških ciljeva postaviti
kvalitetne temelje koji će osigurati respekta-
bilan tržišni položaj u regiji - zakUučio je Gr-
bešić.IM. B.)
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CROATIA AIRLINES VS.INA

Šimunović: PLatili smo 35
milijuna doLara više za gorivo

- Godinama uporno upozoravamo na goLe!'1 pro-
bLem cijena aviogoriva i pozdravLjamo odLuku
AZTN-a. Inin monopolistički poLožaj i marže na
gorivo koje su od četiri do pet puta veće nego kod
drugih stavLjaju nas u veoma nezahvaLnu situaciju
s obzirom na to da čak 60 posto goriva kupujemo
od nje. Croatia Airlines je u posLjednjih 12 godina
zbog razlika u cijeni goriva pLatio čak 35 miLijuna
doLara više nego da je gorivo nabavLjao u Europi,
a ako taj iznos usporedimo s posLovnim rezuLtati-
ma kompanije, jasno je da se radi o visini poLovice
ukupnog duga - komentirao je Srećko Šimuno-
vić, predsjednik Uprave Croatia Airlinesa, rješenje
Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja koja je
utvrdiLa da je Ina zloupotrijebila vLadajući poLožaj
na tržištu mlaznoga goriva. Naime, u Hrvatskoj u
zračnim Lukama gorivo nije moguće kupiti osim
od Ine, dok s,vugdje u Europi postoji izbor, atakav
monopoL postoji u gotovo svim zemLjama bivše
JugosLavije kao posLjedica tadašnje politike op-
skrbLjivanja aviogorivom. U suprotnom, Croatia
Airlines (koji čini poLovicu ukupnog Inina prometa
aviogorivom) mogao bi raspisati natječaj za naj-
povoLjnijeg dobavLjača (samostaLno ili uz pomoć
Star ALliancea) te tako dobiti mnogo boLje uvjete
na tržištu. Inače, prema pravilima UN-ove Me-
đunarodne organizacije za civiLno zrakopLovstvo
(ICAO) u međunarodnim zračnim Lukama mora
biti dostupno više dobavLjača mlaznoga goriva, u
suprotnom gube međunarodni predznak, što bi
mogLo igrati uLogu i pri davanju u koncesiju Zračne
luke Zagreb. IM.B.)
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